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lMnockas cucrema cxogaLUNXCA Cur
KpoHwteiiH, coctoawumin us crepxxHein OB n BK, coeaunHeHHbIX mexay coboit
1 CO CTEHOW LWapHMpamu HarpyxeH curon F =120 kH, yron KOB paBeH 90°, yrnbl
OBK =30" 1 OKB = ¢0° .

TpebyeTca onpeaenuTb YCUNne B CTEPXKHAX KPOHLUTEWHA

PeweHue:

Ycunus, koTopble Bo3HMKaOT B cTepkHsX OB n BK, HanpaeneHb! BAOMNb OCE.
[NepBoHa4anbHO NpeanonoXumM, YTo oba ycunust NONoXuTerbHbl (T.€. HanpaBneHsb
ot yrmaB), a CTep)KHI/I KPOHLUTENHA pacTAHYThI

1. padhnueckuin meTon (CTPOUM CUNOBOA MHOTOYTrONbHUK)

M1: 99 (1cm =4) kH)

[Ans onpepeneHnsi HEM3BECTHbLIX CUM CTPOUM CUITOBOW TPEYronbHUK.

Ni=& om¢0 kH=2¢0 kH (+)

N2=£2 cm- 99 kH = 208 kH ().

Ana onpepeneHua HanpasneHuit yeunuii N1 1 N2 Hapo 0GOWTU cMnoBoOWA
TPeyronbHWK Mo ero NepUMeTpy B HanpaeneHum U3BecTHon cunol F.

N3 nocTpoeHHOro CUMNoBOro TPEYyronbHWKa BWAHO, YTO OENCTBUTENbHOE
HanpasneHune cunbl /Vz MPOTUBOMNOSIOXXHO NepBoHavyanbHO npuHaTomy. Cnego-
BaTenbHO, cTepkeHb 4 nop peiictenem cunbl F ByaeT pacTsHyT, a CTepXeHb 2
cxar.
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2. AHanuTUYECKuil crnocob
Bocnonbsyemcsi ypaBHeHusimu paBHoBecus [MCCC
ZFx=0, ZIFy=0
PacuyeTHast cxema:
LFx=— MM tor 300
SFy= M$nso % R =
i = 2% = 2¢0xl

OTkyna Haxopum: 4] = giys 0 = g
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Tabnuua cpaBHeHMi

3HayeHune yeunus

HavmeHoBa- = _
HUe veunus Mpadpmueckuin AHanuTuyeckuin
y cnocob cnocob
N1 24 2¢p





